



ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ



Φάμελλος: Οι κινήσεις Μητσοτάκη που επιβεβαιώνουν την ιδιωτικοποίηση του νερού

- «Η κυβέρνηση Μητσοτάκη ιδιωτικοποιεί τα ασημικά του Δημοσίου: δίκτυα φυσικού αερίου, ηλεκτρικής ενέργειας, ΔΕΗ και τώρα το νερό». «Πανικόβλητος μπροστά στη μαζική αντίδραση της κοινωνίας, ο κ. Μητσοτάκης τώρα ισχυρίζεται ότι δεν θέλει να ιδιωτικοποιήσει το νερό. Η πραγματικότητα όμως τον διαψεύδει», δηλώνει ο τομεάρχης Ενέργειας και Περιβάλλοντος του ΣΥΡΙΖΑ **Σ. Φάμελλος**. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



ΚΕΟΣΟΕ: Τι ισχύει τελικά με τα οικολογικά σχήματα – Καθυστερεί η εξειδίκευση των παρεμβάσεων

Στην καθυστέρηση έκδοσης του θεσμικού πλαισίου για την ενεργοποίηση των παρεμβάσεων μέσω των οικολογικών σχημάτων, ώστε οι αγρότες και κτηνοτρόφοι να γνωρίζουν τις αλλαγές στη νέα προγραμματική περίοδο, εστίασε μεταξύ άλλων η διαδικτυακή ημερίδα που πραγματοποίησε η ΚΕΟΣΟΕ για τα οικολογικά σχήματα της νέας ΚΑΠ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



«Ταφόπλακα της κτηνοτροφίας» χαρακτηρίζουν τον Άδωνι οι κτηνοτρόφοι του Τυρνάβου

Με έντονα πυρά υποδέχτηκαν οι κτηνοτρόφοι Τυρνάβου την απόφαση του Άδωνι Γεωργιάδη για την ένταξη των αμνοεριφίων στο «καλάθι του Πάσχα», *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



ΔΑΠΕΕΠ: Πότε υποβάλλεται αίτηση για τη διατήρηση της ιδιότητας του κατ' επάγγελμα αγρότη

Στις 31 Μαΐου εκπνέει η προθεσμία για την υποβολή ηλεκτρονική δήλωσης από τους κατ' επάγγελμα αγρότες παραγωγούς για τη διατήρηση της ιδιότητας του κατ' επάγγελμα αγρότη για το έτος 2022. *Περισσότερες πληροφορίες:* IN.GR, ΥΠΑΙΘΡΟΣ



Συμπληρωματική πληρωμή ειδικής ενίσχυσης βάμβακος ανακοίνωσε ο ΟΠΕΚΕΠΕ

Κατατεθειμένα βρίσκονται στους λογαριασμούς 6.158 βαμβακοπαραγωγών τα ποσά πληρωμής της ειδικής ενίσχυσης βάμβακος που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 6 Απριλίου, συνολικού ύψους 26,5 εκ ευρώ, μετά την αποστολή των αρχείων πληρωμής στην τράπεζα που πραγματοποιήθηκε από τον ΟΠΕΚΕΠΕ. *Περισσότερες πληροφορίες:* AGRO24, ΕΘΕΑΣ, ΥΠΑΙΘΡΟΣ



ΟΠΕΚΕΠΕ: Πληρωμές 178,7 εκατ. ευρώ – Οι δικαιούχοι

Σε 49.951 δικαιούχους αγρότες και κτηνοτρόφους καταβλήθηκε από τον ΟΠΕΚΕΠΕ το ποσό των 178.705.150,33 ευρώ από τις 20 Μαρτίου έως τις 5 Απριλίου 2023.

Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR, AGROCAPITAL



Εμμανουήλ Φράγκος: Ιδιωτικοποίηση της αγροτικής άρδευσης

- Ο Εμμανουήλ Φράγκος κρούει τον κώδωνα του κινδύνου για τους Έλληνες αγρότες και την αγροτική άρδευση. Ο Ευρωβουλευτής της Ελληνικής Λύσης και μέλος της πολιτικής ομάδας των Ευρωπαίων Συντηρητικών και Μεταρρυθμιστών (ECR), Εμμανουήλ Φράγκος «Φραγκούλης», έλαβε την απάντηση του Επιτρόπου Γεωργίας, κ. Γιάννου Βοϊτσεχόφσκι, σχετικά με την ερώτηση που είχε καταθέσει στην Επιτροπή για την ιδιωτικοποίηση της αγροτικής άρδευσης στην Ελλάδα. Η τωρινή ελληνική κυβέρνηση βρίσκεται σε έναν οργανισμό ιδιωτικοποιήσεων, συνεχίζοντας τις πολιτικές των προηγούμενων ελληνικών κυβερνήσεων κατά την τελευταία δεκαετία. *Περισσότερες πληροφορίες:* AGROCAPITAL



Επιχειρησιακές ομάδες: Πώς θα θεωρηθούν επιλέξιμες οι δράσεις διάδοσης

Αλλαγές στις δράσεις διάδοσης και κοινοποίησης των αποτελεσμάτων του Επιχειρησιακού τους Σχεδίου, οι οποίες πρέπει να περιγράφονται στην Αίτηση Στήριξης και στην συνέχεια να υλοποιηθούν, προκειμένου οι Επιχειρησιακές Ομάδες να θεωρούνται επιλέξιμες, περιλαμβάνει εγκύκλιος διάχυσης. Η εγκύκλιος αυτή αφορά τις Επιχειρησιακές Ομάδες, οι οποίες έχουν ενταχθεί στη Δράση 2 των Υπομέτρων 16.1-16.2 και 16.1-16.5, του ΠΑΑ. *Περισσότερες πληροφορίες:* IN.GR



Ανοίγει στις 7 Απριλίου η πλατφόρμα για ρύθμιση οφειλών και ενημερότητα

Ενεργοποιείται την Παρασκευή 7 Απριλίου 2023 η αναβίωση των παλαιών ευνοϊκών ρυθμίσεων των 120 δόσεων καθώς και των 72 δόσεων. Παράλληλα, από τη Μεγάλη Δευτέρα (10 Απριλίου) ενεργοποιείται και η ηλεκτρονική υπηρεσία για την νέα ρύθμιση των 72 δόσεων για οφειλές που δημιουργήθηκαν την περίοδο από τον Σεπτέμβριο 2021 έως και τον Δεκέμβριο 2022. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRONEWS](#)



Στο 30% των δικαιωμάτων ο συντελεστής υπολογισμού της ενίσχυσης των νέων αγροτών

Στον καθορισμό του συντελεστή για τον υπολογισμό της ενίσχυσης των νέων αγροτών για το έτος αιτήσεων 2022, προχώρησε ο ΟΠΕΚΕΠΕ. Έτσι, με απόφαση του διοικητή του για το έτος αιτήσεων 2022 ο συντελεστής καθορίζεται σε 30%. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRO24](#)



Πελοπόννησος: Εντατικοποίηση ελέγχων για ελληνοποιήσεις σε πατάτα και κρέας

Ελέγχους για τυχόν ελληνοποιήσεις τόσο στην εαρινή πατάτα όσο και στο κρέας και ειδικότερα στα αμνοερίφια διενεργούν οι αρμόδιες αρχές στην Περιφέρεια Πελοποννήσου. **Περισσότερες πληροφορίες:** [IN.GR](#)



Πελοπόννησος: Θα καλυφθούν 112 αιτήσεις στήριξης για τη δράση που αφορά τις υποδομές των εγγείων βελτιώσεων

- Εκδόθηκε ήδη έγγραφο, για υπερδέσμευση, ποσού 200 εκατ. ευρώ. Τον επικαιροποιημένο πίνακα με τα αποτελέσματα του ελέγχου των αιτήσεων στήριξης στο πλαίσιο της πρόσκλησης που αφορά τη δράση για τις υποδομές των εγγείων βελτιώσεων δημοσίευσε το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGROCAPITAL](#)



Μεγάλη πληρωμή ΕΛΓΑ για τις ζημιές του 2022 την Μεγάλη Εβδομάδα

Ο ΕΛΓΑ θα προβεί σε μια μεγάλη πληρωμή εντός της Μεγάλης Εβδομάδας, σχετικά με τις αποζημιώσεις του 2022, σύμφωνα με σχετική ενημέρωση του προέδρου του ΕΛΓΑ κ. Ανδρέα Λυκουρέντζου, προς τον βουλευτή Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας, κ. Μάξιμο Χαρακόπουλο. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRO24](#)

Όροι σύνδεσης μετά την υποβολή φακέλου στα Σχέδια για πάνελ, αλλάζει ο χάρτης για το πριμ στο καλαμπόκι

Μεγαλύτερη προθεσμία πέρα από τη λήξη της διορίας των αιτήσεων Σχεδίων Βελτίωσης μόνο για τους όρους σύνδεσης που αφορούν την εγκατάσταση ΑΠΕ στις εκμεταλλεύσεις τους, αναμένεται να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι σύμφωνα με τα όσα ανέφερε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, Γιώργος Γεωργαντάς σε συνάντηση που είχε με αντιπροσωπεία της ΕΘΕΑΣ την περασμένη Τρίτη. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRONEWS](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ



Αντιστοίχιση των υφισταμένων κλάδων και ειδικοτήτων της Κεντρικής Υπηρεσίας ΥΠΕΝ

Στην αντιστοίχιση των κλάδων και ειδικοτήτων του μονίμου και με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου προσωπικού, καθώς και των κενών οργανικών θέσεων της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, όπως περιλαμβάνονται στο π.δ. 132/2017 «Οργανισμός του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (Υ.Π.ΕΝ.)» με τους οριζόμενους στο Παράρτημα Β΄ του π.δ. 85/2022 νέους κλάδους και ειδικότητες, προχώρησε η Γενική Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών του ΥΠΕΝ. [Περισσότερες πληροφορίες: dasarxeio.com](#)

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ



Θεσπίζεται Εθνικό Μητρώο Ζώων Συντροφιάς

- Αξίζει να σημειωθεί πως έχουν καταγραφεί 151 περιστατικά από δαγκώματα σκύλων στο Νοσοκομείο Κομοτηνής το 2022 Θεσπίζεται σταδιακά [Εθνικό Μητρώο Ζώων Συντροφιάς](#) και θα υπάρξει σύνδεση της απόδοσης των ΚΑΠ στους δήμους με την τήρηση των επιχειρησιακών τους σχεδίων για τα ζώα συντροφιάς. [Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL](#)
